
Guía de usuario de Travel-Cot ¡Nueva!  

ADVERTENCIA  

•         ABRIR CON CUIDADO. Tenga cuidado al sacar Travel-cot de la bolsa de transporte, ya 
que se despliega rápidamente de forma automática al retirar la banda de seguridad.  

•         Use Travel-Cot únicamente para el propósito para el que está diseñada.  

•         Travel-Cot no es un juguete. No deje nunca al niño solo.  

•         Travel-Cot no ofrece protección solar completa. El tejido protege frente al 50% de los 
rayos UV.  

 
Información importante 

 
Siga estas instrucciones cuidadosamente y guárdelas para futuras consultas. Travel-cot está 
diseñada para niños desde el nacimiento hasta la edad de, aproximadamente, +/- 1,5 años 
(Travel-Cot peuter +/- 4 años) No obstante, como el desarrollo de cada niño es diferente, debe 
tener en cuenta el desarrollo específico de su niño a la hora de aplicar estos parámetros de edad.  

 
Mantenimiento 

 
• La superficie de Travel-Cot se puede limpiar con agua jabonosa caliente o con un paño 
húmedo. Dejar secar al aire.  
• El saco de dormir se puede lavar a máquina en agua fría. Dejar secar al aire.  

 
Utilización 

1. Al retirar la banda de seguridad, Travel-Cot se desplegará completamente de forma 
automática. Una vez desplegada, se puede inflar el colchón autohinchable e insertarlo en su 
espacio.  

 
2. Para hinchar el colchón: una vez desplegado, abra la válvula para que el colchón se hinche. Si 
es necesario, introduzca más aire para inflar completamente el colchón. Cierre la válvula antes 
de usar el producto. No use un colchón diferente o un colchón adicional, puesto que podría crear 
huecos peligrosos o cambiar la altura y dimensiones de nuestra TRAVEL-C0T. Este colchón se 
puede utilizar de manera independiente como colchón para acampada.  

 
3.Una vez desplegado, hay que inflar el colchón autohinchable e insertarlo solamente en el 
hueco específico y separado del suelo de la Travel-Cot y cerrar el espacio con la cremallera.  

 
4.Colocar dentro el saco de dormir.  

 
5.Para enrollar y mantener en posición abierta las piezas de la cremallera laterales de la Travel-



Cot, use la cuerda y los enganches que se suministran. Para dejar la pieza de cremallera 
principal abierta, simplemente tire de ella hacia arriba con la cremallera abierta y colóquela 
sobre la parte superior de la Travel-Cot.  

 
Plegamiento 

•         Pliegue la Travel-Cot sobre una superficie plana y sólida, preferiblemente el suelo. 

•         Después de cada uso, deshinche el colchón, dóblelo y guárdelo en la bolsa junto con el 
saco de dormir Travel-Cot.  

•         No tenga miedo de hacer presión sobre el marco: no se romperá.  

•         Después de haberla doblado en muchas ocasiones, Travel-Cot podría perder su forma. 
Puede ser necesario volver a darle forma al marco de vez en cuando. 

 
1. Retire todos los elementos del interior y cierre todas las cremalleras. Mantenga el soporte 
de la tienda en posición plana.  
2. Agarre el marco superior del medio por ambos lados.  
3.Suba el marco inferior hasta la parte superior y mantenga los marcos juntos en el medio.  
4.Mantenga la tienda plegada en posición vertical, agarrando con una mano la parte media y 
empujando la parte superior hacia abajo con la otra.  
5. Empuje hacia dentro la parte superior que se ha bajado hasta hacer tres círculos.  
6.Una mano agarra la parte inferior e interior, y la otra mano sigue sujetando la parte del 
medio que está fruncida, pero en una posición un poco floja, para permitir que los 2 círculos 
superiores se crucen. 
7.Cruce más los 2 círculos superiores de forma que un círculo cubra al otro círculo.  
8. Mantenga los 3 círculos cubriéndose unos a otros completamente, después sujete el aro y 
guárdelo en la bolsa de transporte.  

 

   

    

 

Instrucciones de uso y mantenimiento 

•         Lea atentamente estas instrucciones y guárdelas para futuras consultas.  



•         No deberá ponerse este artículo sobre una altura o sobre cualquier otro tipo de soporte. 

•         Coloque el artículo solamente sobre una superficie plana, horizontal, firme y seca. 

•         Antes de cada uso, asegúrese de que la TRAVEL-COT está montada correctamente.  

•         No deje jugar a otros niños cerca del artículo sin vigilarlos.  

•         No use el producto si tiene alguna pieza rota o rasgada o si le falta alguna pieza. 

•         Use exclusivamente piezas de recambio suministradas o autorizadas por el fabricante. 
No use ni modifique accesorios que no haya sido diseñados para nuestra TRAVEL COT.  

•         Tenga cuidado con los riesgos que implica que haya una llama o una fuente de calor 
similar (como radiadores eléctricos, radiadores de gas, etc.) muy cerca del producto. 

•          Es recomendable inspeccionar regularmente el artículo para descubrir cualquier 
posible deficiencia.  

 
PREVENCIÓN DE INCENDIOS 

ADVERTENCIA:  

•          Para acampar con seguridad, deben seguirse estas normas de sentido común.  

•         No coloque objetos calientes cerca de la tienda. 

•         Cumpla las normas de seguridad de estos aparatos.  

•         No deje nunca que los niños jueguen cerca de aparatos calientes.  

•         Manténgase informado sobre las medidas que se tomarán en el lugar de acampada 
en caso de incendio.  
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Información que se debe guardar 
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Travel-Cot User Guide New!  

WARNING  

•         OPEN WITH CARE. When removing Travel-cot from storage bag, take caution as it 
automatically unfolds rapidly when safety band is removed.  

•         Only use Travel-Cot for purpose of which it was intended.  

•         Travel-Cot is not a toy. Never leave a child unattended.  

•         Travel-Cot does not offer complete sun protection. Fabric protects against 50% of UV rays.  

 
Important Information  

 
Follow these instuctions carefully and keep them for future reference. Travel-cot is designed for 
infants from birth to approximated +/- 1,5 years (Travel-Cot peuter +/- 4 years) However, since 
each child develops differently, these age parameters should be monitored against your child´s 
own development.  

 
Maintenance  

 
• Travel-Cot can be surface cleaned using warm soapy water or a damp cloth. Air dry.  
• Sleeping pad can be machine washed in cold water. Air dry.  

 
Operation  

 
1. Upon removing safety band, Travel-Cot will automatically unfold and pop into full 
configuration. Once deployed, self inflatable mattress can be filled and inserted into pocket.  

 
2. To Inflate Martes: once unfolded, open the valve to inflate itself the mattress. Add air as 
needed to inflate mattress fully. Close valve before use. Do not use a different or extra mattress, 
which may create hazardous gaps or change the height and dimensions of our TRAVEL-C0T. 
This mattress is also suitable as a separate camping pad.  

 
3.Once deployed, the self inflatable mattress has to be filled and inserted only into the specified 
and separated pocket in Travel-Cot floor and close pocket with zipper.  

 
4.Place sleeping pad inside.  

 
5.Travel-Cot side zipper panels can be rolled and secured in an open position using the rope and 



eye clasps provided. To leave main zipper panel open, simply flip unzipped panel up and over 
top of Travel-Cot.  

 
Folding  

•         Fold Travel-Cot on solid, flat surface, preferably the floor. 

•         After each use, deflate mattress, fold and store in bag along with Travel-Cot, sleeping 
pad.  

•         Don’t be afraid to really push on the frame, it won’t break.  

•         After many folds, Travel-Cot might lose some of its shape. Reshaping the frame might 
be necessary from time to time. 

 
1. Remove all items from inside, close all zippers. Keep the tent stand flatly.  
2. Grasp top frame in middle on both sides.  
3.Bring up bottom frame to the top and hold all frame together in the middle.  
4.Keep the folded tent to be upright, one hand grasp the middbe part and another hand push 
the top down to bottom.  
5. Pushing the down top inside continuously until 3 circles occurs.  
6.The down and inside part is grasped by one hand, gathered rniddle part is still grasped by 
another hand but in a little loose position to let the upside 2 circles cross. 
7.Crossing the upside 2 circles more and rnake one circbe cover on another circle.  
8. Keep 3 circles cover one by one completely, then fasten the loop and put into carry bag.  

 

   

    

 

Instructions for use and maintenance 

•         Read attentively the following instructions and keep it for further reference necessities.  

•         This article shall not be put on in height or on any other support. 

•         Put only on a flat, horizontal firm and dry surface. 



•         Befote each use, ensure our TRAVEL-COT is correctly assembled.  

•         Do not let other children play without surveillance near the sleeping.  

•         Do not use if one of the parts is broken, torn or missing. 

•         Use exclusively spare parts supplied or approved by the manufacturer. Do not use or 
modify acccssories not designed for our TRAVEL COT.  

•         Attention to risks inferred with a bare flame or quite other source of heat (for example 
electric heaters, gas heater etc) placed immediately near of the carry cot. 

•          A mention indicating that it is advisable to regularly examine the article to reveal.  

 
PRECAUTION A GAINST FIRE  

 
WARNING:  

•          To camp safely, these good common sense rules shall be followed.  

•         Don’t place hot devices near the tent. 

•         Respect safety rules of these devices.  

•         Never leave children play around hot devices.  

•         Keep informed about measures taken by the camping place in case of fire.  
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Informations á conserver  

MADE IN CHINA PATENTED BY DERYAN  

 



Manuel d'utilisation du Travel-Cot Nouveau !  

AVERTISSEMENT  

•         OUVRIR AVEC PRÉCAUTION. Faites attention au moment de retirer le Travel-cot de 
son sac de transport, car il se déploie automatiquement dès que le ruban de sécurité est retiré.  

•         Le Travel-Cot ne peut être utilisé que conformément à l'usage auquel il est destiné.  

•         Le Travel-Cot n'est pas un jouet. Ne laissez jamais l'enfant sans surveillance.  

•         Le Travel-Cot n'offre pas de protection solaire totale. Le tissu offre une protection de 50% 
contre les rayons UV.  

 
Information importante 

 
Suivez attentivement ces instructions et conservez-les pour pouvoir les consulter par la suite. Le 
Travel-cot est conçu pour être utilisé par des enfants de la naissance à l'âge de 1 an et demi 
environ (Travel-Cot peuter : +/- 4 ans). Toutefois, chaque enfant se développant suivant son 
propre rythme, veuillez adapter ces conditions d'âge au stade de développement spécifique de 
votre enfant.  

 
Entretien 

 
• Vous pouvez laver la surface du Travel-Cot à l'eau chaude et au savon ou à l'aide d'un chiffon 
humide. Laissez sécher à l'air libre.  
• Vous pouvez laver le sac de couchage en machine et à l'eau froide. Laissez sécher à l'air libre.  

 
Utilisation 

1. Le Travel-cot se déploie entièrement et automatiquement dès que le ruban de sécurité est 
retiré. Une fois déployé, le matelas se gonfle et on peut l'insérer dans l'espace qui lui est réservé.  

 
2. Pour gonfler le matelas: une fois déployé, ouvrez la valve de façon à ce que le matelas puisse 
se gonfler. Faites entrer plus d'air, si nécessaire, pour que le matelas soit complètement gonflé. 
Fermez la valve avant d'utiliser le produit. N'utilisez aucun matelas différent et n'ajoutez aucun 
autre matelas, des trous risquant d'apparaître ou la hauteur et les dimensions de notre TRAVEL-
C0T pouvant en être modifiées. Ce matelas peut être utilisé séparément, en tant que matelas de 
camping.  

 
Une fois déployé, gonflez le matelas et insérez-le dans l'espace qui lui est réservé et séparé du 
sol ; l'espace doit ensuite être renfermé à l'aide de la fermeture éclair.  

 
4.Placez-y le sac de couchage.  



 
5.Pour enrouler et laisser ouvertes les différentes pièces latérales de la fermeture éclair du 
Travel-Cot, servez-vous de la corde et des crochets qui sont fournis avec le produit. Pour que la 
pièce principale de la fermeture éclair reste ouverte, il suffit de tirer vers le haut à l'aide de la 
fermeture éclair ouverte et de la placer ensuite sur la partie supérieure du Travel-Cot.  

 
Pliage 

•         Pliez le Travel-Cot sur une surface plate et solide, sur le sol de préférence. 

•         Après chaque utilisation, dégonflez le matelas, pliez-le et rangez-le dans le sac, ainsi 
que le sac de couchage Travel-Cot.  

•         Vous pouvez exercer une forte pression sur le cadre : celui-ci ne risque pas de se 
rompre.  

•         Après l'avoir plié à plusieurs reprises, le Travel-Cot risque de perdre sa forme initiale. 
Il peut donc s'avérer nécessaire de temps en temps de redonner sa forme au cadre. 

 
1. Retirez toutes les pièces de l'intérieur et fermez toutes les fermetures éclair. Gardez le 
support de la tente bien à plat.  
2. Prenez le cadre supérieur central et tenez-le bien par les deux côtés.  
3.Remontez le cadre inférieur jusqu'au cadre supérieur et faites en sorte que les cadres 
restent ensemble et bien au centre.  
4.Maintenez la tente pliée verticalement en saisissant d'une main la partie centrale et, de 
l'autre, en poussant la partie supérieure vers le bas.  
5. Poussez vers l'intérieur la partie supérieure maintenant redescendue et faites trois cercles.  
6.Saisissez d'une main la partie inférieure et, de l'autre, soutenez la partie centrale plissée 
sans trop appuyer, de manière à permettre aux deux cercles supérieurs de se croiser. 
7.Croisez les deux cercles supérieurs de manière à ce qu'un cercle recouvre l'autre.  
8. Faites en sorte que les trois cercles se recouvrent mutuellement, puis prenez l'anneau et 
rangez-le dans le sac de transport.  

 

   

    

 



Consignes d'utilisation et d'entretien 

•Suivez attentivement ces instructions et conservez-les pour pouvoir les consulter par la 
suite.  

•         Ne placez pas cet article sur une hauteur ou sur tout autre type de support. 

•         Placez le produit uniquement sur une surface plane, horizontale, ferme et sèche. 

•         Avant chaque utilisation, vérifiez si le TRAVEL-COT est monté correctement.  

•         Ne laissez pas les enfants sans surveillance jouer près de cet article.  

•         N'utilisez pas le produit si une pièce est cassée ou déchirée ou s'il manque une pièce. 

•         Utilisez uniquement des pièces de rechange fournies ou homologuées par le fabricant. 
N'utilisez ni ne modifiez d'accessoires qui n'ont pas été conçus pour notre TRAVEL 
COT.  

•         Veillez à maintenir le produit éloigné des flammes ou de toute autre source de chaleur 
similaire (comme un radiateur électrique, au gaz, etc.). 

•          Il est conseillé d'inspecter régulièrement cet article afin de vérifier l'apparition de tout 
défaut éventuel.  

 
PRÉVENTION DES INCENDIES 

AVERTISSEMENT :  

•          Pour camper en toute sécurité, veuillez suivre ces quelques conseils.  

•         Ne placez pas d'objets brûlants près de la tente. 

•         Respectez les règles de sécurité de ces appareils.  

•         Ne laissez jamais les enfants jouer près d'appareils brûlants.  

•         Renseignez-vous sur les mesures à prendre dans le camping en cas d'incendie.  
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Information à conserver 

FABRIQUÉ EN CHINE, BREVETÉ PAR DERYAN  



Manuale per l'uso di Travel-Cot ¡Nuova!  

AVVERTENZA  

•         APRIRE CON ATTENZIONE. Fare attenzione al momento di estrarre Travel-cot dalla 
busta di trasporto dato che si apre velocemente in modo automatico quando si ritira il nastro 
di sicurezza.  

•         Usare Travel-Cot solo per il fine per il quale è stata progettata.  

•         Travel-Cot non è un giocattolo . Non lasciare mai da solo il bambino.  

•         Travel-Cot non offre una protezione solare completa. Il tessuto protegge dal 50% dei raggi 
UVA.  

 
Informazioni importanti 

 
Seguire queste istruzioni attentamente e conservarle per consultazioni future. Travel-cot è ideata 
per bambini al di sotto di +/- 18 mesi di età (Travel-Cot peuter +/- 4 anni) Tuttavia, dato che 
ogni bambino ha uno sviluppo diverso, è necessario considerare lo sviluppo specifico del 
proprio bambino al momento di considerare i parametri dell'età.  

 
Manutenzione 

 
• La superficie di Travel-Cot può essere lavata con acqua calda insaponata o con un panno 
umido. Lasciare asciugare all'aria.  
• Il sacco a pelo può essere lavato a macchina in acqua fredda. Lasciare asciugare all'aria.  

 
Utilizzo 

1. Quando si ritira il nastro di sicurezza, Travel-Cot si apre completamente in modo automatico. 
Una volta aperta è possibile gonfiare il materasso autogonfiabile ed inserirlo nell'apposito 
spazio.  

 
2. Per gonfiare il materasso: una volta aperto, aprire la valvola affinché il materasso si gonfi. Se 
necessario, immettere un po' più d'aria per gonfiare il materassino completamente. Chiudere la 
valvola prima di usare il prodotto. Non utilizzare un materassino diverso o uno aggiuntivo 
poiché si potrebbero formare spazi vuoti pericolosi o modificare l'altezza o le dimensioni della 
nostra TRAVEL-C0T. Questo materasso può essere usato in modo indipendente come 
materassino da camping.  

 
3.Una volta aperto, è necessario gonfiare il materasso autogonfiabile ed inserirlo esclusivamente 
nello spazio vuoto specifico e separato dal fondo della Travel-Cot e chiudere lo spazio con la 
chiusura lampo.  

 
4. Collocare dentro il sacco a pelo.  



 
5.Per avvolgere e mantenere aperte le parti laterali della chiusura lampo della Travel-Cot, usare 
la corda ed i gancetti forniti. Per lasciare aperta la parte principale della chiusura lampo è 
sufficiente tirarla verso l'alto con la chiusura lampo aperta e collocarla sulla parte superiore 
della Travel-Cot.  

 
Ripiegare 

•         Ripiegare la Travel-Cot su una superficie piana e solida, preferibilmente sul pavimento. 

•         Dopo ogni uso, sgonfiare il materasso, ripiegarlo e riporlo nella busta insieme al sacco 
a pelo Travel-Cot.  

•         Non aver paura di esercitare pressione sulla struttura, non si romperà.  

•         Dopo averla ripiegata molte volte, Travel-Cot potrebbe perdere la sua forma 
caratteristica. Potrebbe essere necessario ridare forma alla struttura di tanto in tanto. 

 
1. Ritirare tutti gli elementi dall'interno e richiudere tutte le chiusure lampo. Mantenere il 
supporto della tenda in posizione piana.  
2. Afferrare la struttura superiore del mezzo da entrambi i lati.  
3. Sollevare la struttura inferiore fino alla parte superiore e mantenere le due strutture 
insieme nel mezzo.  
4. Mantenere la tenda piegata in posizione verticale, afferrando con una mano la parte 
centrale e spingendo la parte superiore verso il basso con l'altra.  
5. Spingere verso dentro la parte superiore che è stata abbassata fino a formare tre cerchi.  
6. Una mano afferra la parte inferiore ed interna e l'altra mantiene ferma la parte centrale 
arricciata, anche se un po' allentata per far sì che i due cerchi superiori si incastrino. 
7. Incrociare ulteriormente i 2 circoli superiori in modo tale che un cerchio ricopra l'altro.  
8. Mantenere i 3 cerchi facendo in modo che si coprano tra loro completamente, quindi 
sostenere l'anello e riporlo nella busta di trasporto.  

 

   

    

 

Istruzioni di sicurezza e manutenzione 



•Leggere attentamente queste istruzioni e conservarle per consultazioni future.  

•         Questo articolo non dovrà essere posto su rilievi o su qualsiasi altro tipo di supporto. 

•         Posizionare l'articolo esclusivamente su una superficie piana, orizzontale, ferma ed 
asciutta. 

•         Dopo ogni uso, assicurarsi che la TRAVEL-COT è montata correttamente.  

•         Non lasciar giocare altri bambini nei pressi dell'articolo senza sorveglianza.  

•         Non usare il prodotto se presenta alcune parti rotte o difettose o se mancano dei pezzi. 

•         Usare solo pezzi di ricambio forniti o autorizzati dal fabbricante. Non usare né 
modificare accessori che non siano stati progettati per la nostra TRAVEL COT.  

•         Prestare attenzione ai rischi prodotti dalla presenza di una fiamma o una fonte di calore 
simile (come radiatori elettrici, stufe a gas, ecc.) nelle vicinanze del prodotto. 

•          È raccomandabile ispezionare regolarmente l'articolo per rilevare eventuali difetti.  

 
PREVENZIONE IN CASO DI INCENDIO 

AVVERTENZA:  

•          Per accampare con sicurezza è necessario seguire queste norme di buon senso.  

•         Non collocare oggetti caldi nei pressi della tenda. 

•         Adempiere alle norme di sicurezza di questi apparecchi.  

•         Non lasciare mai che i bambini giochino nelle vicinanze di apparecchi caldi.  

•         Informarsi sulle misure da adottare nel camping in caso di incendio.  
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Guia do utilizador da Travel-Cot Nova!  

ATENÇÃO  

•         ABRIR COM CUIDADO. Quando retirar a Travel-cot do saco de transporte tenha cuidado, 
porque esta desdobra-se rapidamente e de forma automática quando se retira a fita de 
segurança.  

•         Utilize a Travel-Cot apenas para os fins a que se destina.  

•         A Travel-Cot não é um brinquedo. Nunca deixe o bebé sozinho.  

•         A Travel-Cot não oferece uma protecção solar completa. O tecido proporciona uma 
protecção de 50% face aos raios UV.  

 
Informação importante 

 
Siga cuidadosamente estas instruções e guarde-as para futuras consultas. A Travel-cot foi 
pensada para as crianças, desde que nascem até terem aproximadamente 1,5 anos (Travel-Cot 
peuter +/- 4 anos). No entanto, uma vez que o desenvolvimento de cada criança é diferente, 
deverá ter em conta o desenvolvimento específico do seu filho quando aplicar estes parâmetros 
de idade.  

 
Manutenção 

 
• A superfície da Travel-Cot pode limpar-se com água quente com detergente ou com um pano 
húmido. Deixar secar ao ar.  
• O saco de dormir pode lavar-se na máquina em água fria. Deixar secar ao ar.  

 
Utilização 

1. Quando a fita de segurança é retirada, a Travel-Cot abre-se completamente, de forma 
automática. Depois da Travel-Cot estar desdobrada, pode-se encher o colchão auto-insuflável e 
introduzi-lo no seu espaço.  

 
2. Como encher o colchão: depois do colchão estar desdobrado, abra a válvula para o começar a 
encher. Se for necessário, introduza mais ar, para o colchão ficar completamente cheio. Feche a 
válvula antes de utilizar o produto. Não utilize um colchão diferente ou um colchão adicional, 
porque isso poderá criar cavidades perigosas ou alterar a altura e as dimensões da nossa 
TRAVEL-C0T. Este colchão pode ser utilizado separadamente, como colchão de campismo.  

 
3.Depois do colchão auto-insuflável estar desdobrado, deverá enchê-lo e introduzi-lo apenas na 
cavidade específica, separando-o do chão da Travel-Cot, e fechar o espaço com o fecho de 
correr.  

 
4.Colocar lá dentro o saco de dormir.  



 
5.Para enrolar e manter as peças laterais do fecho de correr da Travel-Cot na posição aberta, 
utilize a corda e os ganchos que são fornecidos. Para deixar a peça principal do fecho de correr 
aberta, bastará puxá-la para cima com o fecho de correr aberto e colocá-la sobre a parte superior 
da Travel-Cot.  

 
Como dobrar 

•         Dobre a Travel-Cot sobre uma superfície lisa e sólida, de preferência no chão. 

•         Após cada utilização, esvazie o colchão, dobre-o e guarde-o no saco juntamente com o 
saco de dormir Travel-Cot.  

•         Não tenha receio de fazer pressão sobre a base, porque não se partirá.  

•         Depois de dobrar a Travel-Cot muitas vezes, esta poderá perder a sua forma e haver a 
necessidade de, ocasionalmente, voltar a dar forma à base. 

 
1. Retire todos os elementos do seu interior e feche todos os fechos de correr. Mantenha o 
suporte da tenda numa posição plana.  
2. Segure a base superior do meio por ambos os lados.  
3.Eleve a base inferior até à parte superior e mantenha as bases juntas no meio.  
4.Mantenha a tenda dobrada na posição vertical, segurando a parte do meio com uma mão e 
empurrando a parte superior para baixo com a outra.  
5. Empurre a parte superior, que foi descida, para dentro até completar três círculos.  
6.Com uma mão segure a parte inferior e interior, e com a outra mão continue a segurar a 
parte do meio, que está franzida, mas numa posição um pouco folgada, para permitir o 
cruzamento dos 2 círculos superiores. 
7.Cruze ainda mais os 2 círculos superiores, de modo que um círculo fique a cobrir o outro 
círculo.  
8. Mantenha os 3 círculos a cobrir-se completamente uns aos outros, depois agarre no aro e 
guarde-o no saco de transporte.  

 

   

    

 



Instruções de utilização e manutenção 

•         Leia atentamente estas instruções e guarde-as para futuras consultas.  

•         Este artigo não deverá ser colocado sobre uma superfície alta ou qualquer outro tipo de 
suporte. 

•         Coloque o artigo apenas sobre uma superfície lisa, horizontal, firme e seca. 

•         Antes de cada utilização, assegure-se de que a TRAVEL-COT se encontra 
correctamente montada.  

•         Não deixe outras crianças brincarem na proximidade do artigo sem vigilância.  

•         Não utilize o produto se este tiver alguma peça partida ou rasgada, ou se lhe faltar 
alguma peça. 

•         Utilize exclusivamente as peças de reposição que são fornecidas ou autorizadas pelo 
fabricante. Não utilize nem modifique acessórios que não tenham sido concebidos para 
a nossa TRAVEL-COT.  

•         Tenha cuidado com os riscos que podem advir do facto de haver uma chama ou uma 
fonte semelhante de calor (como radiadores eléctricos, radiadores a gás, etc.) na 
proximidade do produto. 

•          Recomenda-se a inspecção regular do artigo, para descobrir qualquer possível 
deficiência.  

 
PREVENÇÃO DE INCÊNDIOS 

ADVERTÊNCIA:  

•          Para acampar com segurança, deverão seguir-se estas normas de senso comum.  

•         Não coloque objectos quentes na proximidade da tenda. 

•         Cumpra as normas de segurança destes artigos.  

•         Nunca deixe as crianças brincarem perto de aparelhos quentes.  

•         Mantenha-se informado acerca das medidas que serão tomadas no local do 
acampamento, no caso de incêndio.  
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